

"Ten People, Ten Colors - Let's continue to connect the +(plus) rainbow!" "Rainbow Festa! 2024" as a Cosponsor and participated in the Kansai Rainbow Parade

Exeo Group Inc. (head office: Shibuya-ku, Tokyo, Tetsuya Funabashi, President) announces that it has participated in the Rainbow Festa! 2024 organized by the Rainbow Festa! 2024 Executive Committee as a cosponsor and joined the parade.

Rainbow Festa! 2024, which celebrates the "diversity of sexuality" that each individual possesses and aims to foster mutual understanding, started in 2013 and is being held for the 10th time this year.

At the main event, the Kansai Rainbow Parade on the 27th, many people and companies participated holding rainbow flags and goods, and walked around the area near Ogimachi Park in Osaka City.

EXEO Group strives to help establish a society in which everyone can live their lives proudly and positively as the people that they are and enjoy themselves every day. Participating in events in different regions including Tokyo Pride Parade, we will continue with our activities aimed at connecting with as many individuals as possible and promoting cooperation through a better understanding of diversity.





Rainbow Festa! 2024

Theme: "Diverse as ten people, connecting the rainbow of plus"

Dates: Saturday, October 26 & Sunday, October 27, 2024

Location: Ogimachi Park, Osaka City

Audience: 1,500 people (last year's record)

Contact for inquiries

Public Relations Team, Corporate Communication Office, EXEO Group, Inc. TEL. +81-3-5778-1075 E-mail: contact@en2.exeo.co.jp